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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2023 

ATA NÚMERO DEZASSEIS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

 

- Atribuição de voto de louvor às Campeãs Nacionais de Sub-Dezasseis Feminino de 

Basquetebol, da SIMECQ - Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz Quebradense: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor às Campeãs Nacionais de Sub-Dezasseis Feminino 

de Basquetebol, da SIMECQ - Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz Quebradense, o 

qual lhes deve ser transmitido, assim como à SIMECQ. 

 

- Atribuição de voto de louvor ao Professor Carlos Manuel Vila Maior Lopes, professor de 

Português e Literatura de várias turmas do curso de Línguas e Humanidade, da Escola Secundária 

Sebastião e Silva: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor ao Professor Carlos Manuel Vila Maior Lopes, 

professor de português e literatura de várias turmas do curso de Línguas e Humanidades, da 

Escola Secundária Sebastião e Silva, o qual lhe deve ser transmitido, assim como à Escola 

Secundária Sebastião e Silva. 

 

- Proposta nº. 539/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Junção do Bem, nº. 72, 1º. Esqº., 

no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua da Junção do Bem, número 

setenta e dois, primeiro esquerdo, no Bairro Bento de Jesus Caraça, condicionada a 

reajustamento tipológico em fogo T Zero/T Um, logo que exista disponibilidade de fogo com a 
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tipologia adequada, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a aplicação do valor de 

renda num montante de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 541/23 - UPGO - Pº. 2020/113 - DGEP - “Execução da ciclovia da Medrosa, entre a 

Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre” - Aprovação da revisão de preços provisória nº. 5 e 

aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante total de trezentos e dezassete mil duzentos e 

noventa e nove euros e setenta cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/cento e treze 

- DGEP - Execução da ciclovia da Medrosa, entre a Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre”, 

bem como o pagamento de vinte e três mil novecentos e vinte e sete euros e setenta e quatro 

cêntimos, referente à diferença entre o valor já pago nas revisões anteriores, assim como, os 

trabalhos a menos no valor de cinquenta e dois mil quinhentos e setenta e dois euros e cinquenta 

e seis cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 542/23 - DTGE - Atribuição de apoio financeiro e logístico para a realização da 19ª. 

edição do evento Congresso Nacional dos Cozinheiros, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta mil euros 

ao promotor do evento, Edições do Gosto Publicações, Unipessoal, Limitada, correspondente a 

cerca de vinte e três por cento do custo total do evento, destinado a apoiar a décima nona edição 

do Congresso Nacional de Cozinheiros, no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 543/23 - DPU - R1059/2023 e R11067/2022 apenso ao Procº. nº. 967/1989 - Alteração 

ao alvará de loteamento nº. 2/2003, situado em Leião: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número dois, de dois mil e três, 

localizado junto à Estrada de Leião, com incidência no “Lote um”, que visa dotar o edifício do 
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número de lugares de estacionamento necessários ao cumprimento do Regulamento do Plano 

Diretor Municipal e à melhoria das condições de acessibilidade, em cumprimento do Decreto-Lei 

número cento e sessenta e três, de dois mil e seis, de oito de agosto. 

 

- Proposta nº. 544/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Escola de Música Nossa 

Senhora do Cabo, para o prémio do 1º. classificado na 4ª. edição do projeto “Crianças ao Palco”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de mil e quinhentos 

euros, isento de IVA, a conceder à Escola de Música Nossa Senhora do Cabo, para efeitos de 

pagamento de cinquenta por cento da bolsa de estudos do vencedor da quarta edição do projeto 

“Crianças ao Palco”. 

 

- Proposta nº. 545/23 - DDPE - Atribuição de apoio financeiro às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação, para o funcionamento dos Centros de Tempos Livres, instalados nas 

escolas da rede pública, ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de cinquenta e 

oito mil setecentos e setenta e três euros, repartidos pelas vinte e quatro Associações de Pais e 

Encarregados de Educação, para o apoio e manutenção do funcionamento dos Centros de 

Tempos Livres. 

 

- Proposta nº. 546/23 - UIPE - Atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião 

da Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, para apoio ao 

desenvolvimento de ações de formação de professores da rede pública de ensino do Concelho de 

Oeiras - 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião da 

Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, no valor de vinte e 
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quatro mil seiscentos e setenta e nove euros e quinze cêntimos, para apoio ao desenvolvimento 

das ações de formação e capacitação de professores dos Agrupamentos de Escolas e Escola Não 

Agrupada da rede pública de ensino do Concelho de Oeiras, a realizar durante o ano de dois mil e 

vinte e três. 

 

- Proposta nº. 547/23 - DPS - Atribuição de subsídio social mensal ao Centro de Cultura e 

Desporto, para o 2º. semestre do ano de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e dezoito mil quarenta e cinco euros e cinquenta e 

dois cêntimos, referente ao segundo semestre do ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 548/23 - DPU - Proc. nº. 9/2003 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 4/2005, sito 

em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a alteração ao regulamento do alvará de loteamento número quatro, de dois 

mil e cinco, sito em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 549/23 - UGPS - Procedimento relativo ao pedido de transferência de instalações da 

Farmácia Outurela S. Nunes Simões: 

Deliberado aprovar o deferimento da transferência solicitada pela Farmácia Outurela S. Nunes 

Simões, com os fundamentos constantes na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/onze mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 550/23 - GCAJ - Início do procedimento de alteração ao Regulamento do Serviço 

Médico ao Domicílio do Município de Oeiras: 
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Deliberado aprovar o início do procedimento de alteração do Regulamento do Serviço Médico ao 

Domicílio do Município de Oeiras, aprovado pelo Regulamento número cento e cinco, de dois 

mil e vinte, de dez de fevereiro. 

 

- Proposta nº. 551/23 – DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, para apoio para a realização de atividade no âmbito 

do “Projeto #ComCoração”: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de duzentos e vinte e dois euros, para apoio à 

deslocação à Quinta da Regaleira, em Sintra, no dia doze de julho, para um total de doze 

beneficiários do Rendimento Social de Inserção mais para custear o aluguer de transporte e os 

ingressos na Quinta da Regaleira, no âmbito do “Projeto #ComCoração”. 

 

- Proposta nº. 552/23 - UPGS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, para apoio à continuidade do Projeto Home 360º.: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no valor global de vinte e quatro mil quinhentos euros e cinquenta cêntimos, com vista à 

manutenção do projeto “Home Trezentos e Sessenta Graus”, durante o segundo semestre de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 553/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Obra Social 

das Religiosas Dominicanas Irlandesas - Centro Sagrada Família, para apoio ao Campo de Férias 

“Somos Um” 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fundação Obra Social das 

Religiosas Dominicanas Irlandesas - Centro Sagrada Família, para apoio à frequência das 
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crianças/jovens que integram o Projeto Famílias Com Alma, no Campo de Férias “Somos Um”, 

no valor de sete mil duzentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 554/23 - DCS - Celebração e acompanhamento dos Contratos de Inserção do 

Rendimento Social de Inserção, no âmbito da descentralização de competências no domínio da 

ação social - 2º. aditamento à PD nº. 299/2023, de 5 de abril: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

noventa mil quatrocentos e sete euros e noventa e oito cêntimos, destinada a apoiar as entidades 

gestoras do Rendimento Social de Inserção em Oeiras, para o desenvolvimento de ações de 

acompanhamento dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos Contratos 

de Cessão da Posição Contratual nos Protocolos do Rendimento Social de Inserção. 

 

- Proposta nº. 555/23 - UPGO - Pº. 2022/53-DEM - “EB Gonçalves Zarco - Beneficiações 

exteriores” - Aprovação da primeira modificação objetiva do contrato (trabalhos 

complementares): 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares no valor total de cento e quarenta e 

sete mil seiscentos e sete euros e dezanove cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de 

seis por cento) constituindo deste modo a primeira modificação objetiva do contrato da 

empreitada “EB Gonçalves Zarco - beneficiações exteriores. 

 

- Proposta nº. 556/23 - UPGO - Pº. 2021/82-DGEP - “Fornecimento e instalação de ilhas ecológicas 

no Concelho” - Aprovação da revisão de preços definitiva: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante total de sessenta e oito mil 

oitocentos e quatro euros e sessenta e um cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal de seis por 

cento), no âmbito da empreitada denominada “Fornecimento e instalação de Ilhas Ecológicas no 
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Concelho”, bem como o respetivo pagamento. 

 

- Proposta nº. 557/23 - UPGO - Pº. 2022/92-DGEP - “Conceção/construção para estabilização e 

contenção do talude na R. Sacadura Cabral, Dafundo” - Aprovação de prorrogação graciosa do 

prazo de execução: 

Deliberado aprovar a prorrogação do prazo de execução da empreitada por mais vinte e oito dias, 

bem como a suspensão dos trabalhos no período entre vinte de julho e sete de agosto de dois mil 

e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 558/23 - DCH - Pº. 36/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, em Linda-a-Velha - Concurso 

público - Aprovação da 1ª. reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação, substituindo-se a 

programação financeira anteriormente aprovada pela proposta de deliberação de Câmara número 

cento e quarenta e oito, de dois mil e vinte e três, em vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte 

e três, pela seguinte: sem IVA, ano dois mil e vinte e três - oitocentos e oitenta e oito mil 

trezentos e setenta e cinco euros e cinquenta cêntimos, ano dois mil e vinte e quatro - um milhão 

quatrocentos e trinta e oito mil setecentos e onze euros e setenta e sete cêntimos. 

- Com IVA: Ano dois mil e vinte e três - novecentos e quarenta e um mil seiscentos e setenta e 

oito euros e três cêntimos, ano dois mil e vinte e quatro - um milhão quinhentos e vinte e cinco 

mil trinta e quatro euros e quarenta e oito cêntimos, remeter à Assembleia Municipal para 

aprovação a alteração da distribuição financeira, por alteração do ano económico. 

 

- Proposta nº. 559/23 - DCH - Pº. 27/DCH/2023 - “PRR - Requalificação Arquitetónica do Bairro 

do Pombal - Rua Tomé de Barros Queirós, nº.s 1, 3, 5, 7, 9 e 50, Av. Rio de Janeiro - Bairro do 
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Pombal - Oeiras” - Autorização de abertura de procedimento por concurso público: 

Deliberado aprovar o projeto de execução e respetiva revisão, a decisão de contratar e a abertura 

do procedimento concursal necessário para a adjudicação da empreitada de obras públicas “PRR 

- Requalificação Arquitetónica Bairro do Pombal - Rua Tomé de Barros Queirós números um, 

três, cinco, sete, nove e cinquenta Avenida Rio de Janeiro - Bairro do Pombal - Oeiras”, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público sem publicidade no Jornal Oficial 

da União Europeia, pelo preço base do concurso de setecentos e quarenta e sete mil quinhentos e 

quarenta euros e dez cêntimos, ao qual deve acrescer o IVA à taxa legal em vigor e o prazo de 

execução de sete meses. 

 

- Proposta nº. 560/23 - DCH - Pº. 30/DCH/2023 - “PRR - Requalificação dos edifícios sitos na Av. 

João de Freitas Branco, nº.s 19, 23 e 25 - Bairro Laveiras-Caxias, Oeiras” - Autorização de 

abertura de procedimento por concurso público por lotes (três lotes): 

Deliberado aprovar o projeto de execução e respetiva revisão, a decisão de contratar e a abertura 

do procedimento concursal por lotes necessário para a adjudicação da empreitada de obras 

públicas “PRR - Requalificação dos Edifícios sitos na Avenida João de Freitas Branco, números 

dezanove, vinte e três e vinte e cinco - Bairro Laveiras-Caxias, Oeiras”, mediante a adoção de um 

procedimento por concurso público, com três lotes, designados por “Lote número um - 

Requalificação do edifício número dezanove, sito na Avenida João de Freitas Branco, Bairro 

Laveiras-Caxias”, “Lote número dois - Requalificação do edifício número vinte e três, sito na 

Avenida João de Freitas Branco, Bairro Laveiras-Caxias”, “Lote número três - Requalificação do 

edifício número vinte e cinco, sito na Avenida João de Freitas Branco, Bairro Laveiras-Caxias”, 

sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo preço base do total dos três lotes em 

um milhão oitocentos e sessenta e dois mil oitocentos euros e noventa e dois cêntimos, ao qual 

deve acrescer o IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 561/23 - DP - Desanexação do domínio privado e desafetação do domínio público de 

duas parcelas de terreno municipais sitas em Tercena: 

Deliberado aprovar a desanexação da parcela de terreno municipal com a área de dois mil 

trezentos e cinquenta metros quadrados, sita em Tercena, a qual confronta do norte com domínio 

público, a sul e nascente com Município de Oeiras e a poente com Rua Jorge de Vasconcelos. A 

parcela de terreno será desanexada da área existente no terreno municipal descrito na Primeira 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob a ficha mil quinhentos e cinquenta e um, da 

Freguesia de Barcarena, bem como, a desafetação do domínio público e integração no domínio 

privado municipal de uma parcela de terreno, sita em Tercena, com a área de quatrocentos metros 

quadrados, a qual confronta a norte com Rua Jorge de Vasconcelos, a sul, nascente e poente com 

Município de Oeiras, a submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 562/23 - DP - Constituição de direito de superfície a favor da Veritas Educatio - 

Educação e Serviços, S.A., para instalação de uma escola internacional: 

Deliberado aprovar e submeter a autorização da Assembleia Municipal a constituição de um 

direito de superfície sobre duas parcelas de terreno em Barcarena, uma com aproximadamente 

quinze mil metros quadrados, prédio urbano denominado Lote LE Dois, descrito na Primeira 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras, sob o número três mil oitocentos e quarenta e nove, 

da Freguesia de Barcarena e inscrito na matriz da Freguesia de Barcarena, sob o artigo cinco mil 

e sessenta e um e outra com aproximadamente cinco mil e setecentos metros quadrados, prédio 

urbano denominado Lote LE Três, descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de 

Oeiras sob o número três mil oitocentos e cinquenta, da Freguesia de Barcarena e inscrito na 

matriz da Freguesia de Barcarena sob o artigo cinco mil e sessenta e dois, totalizando em 

conjunto aproximadamente vinte mil e setecentos metros quadrados, a favor da Veritas Educatio 
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- Educação e Serviços, Sociedade Anónima (VERITAS), tendo em vista a instalação, no 

Concelho de Oeiras, de uma escola internacional nas áreas SMT (Sciences - Maths - 

Technologies). 

 

- Proposta nº. 563/23 - DCH - Pº. 4/DCH/2023 - “PRR - Requalificação de Edifícios sitos na Rua 

Indiveri Colucci, nº.s 5, 7, 9, 11, 13, 12, 14 e 16 - Alto da Loba - Paço de Arcos, Oeiras” - 

Autorização de abertura de procedimento por concurso público: 

Deliberado aprovar o projeto de execução e respetiva revisão, a decisão de contratar e a abertura 

do procedimento concursal necessário para a adjudicação da empreitada de obras públicas “PRR 

- Requalificação de Edifícios sitos na Rua Indiveri Colucci, números cinco, sete, nove, onze, 

treze, doze, catorze e dezasseis (oito edifícios)- Alto da Loba - Paço de Arcos, Oeiras”, mediante 

a adoção de um procedimento por concurso público sem publicidade no Jornal Oficial da União 

Europeia, pelo preço base do concurso de um milhão sessenta e seis mil cem euros e sessenta 

cêntimos, ao qual deve acrescer o IVA à taxa legal e o prazo de execução de nove meses. 

 

- Proposta nº. 564/23 - DP - Celebração de contrato de comodato do prédio sito na Rua 5 de 

Outubro, nº. 4 e nº. 6, em Carnaxide, à Sociedade Filarmónica Fraternidade de Carnaxide: 

Deliberado aprovar e submeter a autorização da Assembleia Municipal a celebração de um 

contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a Sociedade Filarmónica Fraternidade de 

Carnaxide relativo ao prédio em propriedade total sem andares nem divisões suscetíveis de 

utilização independente, com três pisos, sito na Rua Cinco de Outubro, número quatro e número 

seis, dois mil setecentos e noventa - zero quarenta e nove Carnaxide, por um período de setenta 

anos, tendo em vista a realização das suas atividades de índole social, cultural e desportiva 

direcionadas para a comunidade. 
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- Proposta nº. 565/23 - DP - Alteração da cláusula 3ª. do contrato de comodato nº. 120/2009, de 

29/04/2009, celebrado com o “Clube Todo Terreno”: 

Deliberado aprovar a alteração da cláusula terceira do contrato de comodato número cento e 

vinte/dois mil e nove, de vinte e nove de abril de dois mil e nove, celebrado com o “Clube Todo 

Terreno”. 

 

- Proposta nº. 566/23 - GMA – Relatório e Contas de 2022 da Tratolixo - Tratamento de Resíduos 

Sólidos, E.I.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório e Contas de dois mil e vinte e dois da “Tratolixo - 

Tratamento de Resíduos Sólidos, Empresa Intermunicipal, Sociedade Anónima”, bem como, 

submeter à Assembleia Municipal, a proposta de deliberação e respetivos documentos anexos, no 

âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da 

atividade empresarial local. 

 

- Proposta nº. 567/23 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento 2023 da Tratolixo - Tratamento de 

Resíduos Sólidos, E.I.M., S.A.: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 568/23 - GMA - Relatório e Contas 2022 e Relatório de Execução Orçamental do 4º. 

trimestre de 2022 da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório e Contas de dois mil e vinte e dois, que contém o 

parecer do Fiscal Único e a Certificação Legal das Contas e do Relatório de Execução 

Orçamental do quarto trimestre de dois mil e vinte e dois, da Municípia - Empresa de Cartografia 

e Sistemas de Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, assim como, submeter à 

Assembleia Municipal, a presente proposta de deliberação e documentos anexos, no âmbito das 
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respetivas competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das 

empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 569/23 - SIMAS - 2ª. Alteração Orçamental Modificativa 2023 – Modificações ao 

orçamento da receita, da despesa e aplicação de parte do saldo de gerência - PD nº. 

132/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a remessa da segunda Alteração Orçamental Modificativa dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora, à Assembleia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 570/23 - DPU - Procº. nº. P1/1997/6462/0 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 

7/2000, sito em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número sete, de dois mil, sito em Paço de 

Arcos, tendo por objetivo, o acréscimo de um fogo no lote dezassete, (com a área de mil cento e 

setenta e três metros quadrados), para passar de moradia unifamiliar para moradia bi-familiar 

(dois fogos). 

 

- Proposta nº. 571/23 - DP - Desanexação de uma parcela de terreno do domínio privado municipal, 

no âmbito do projeto de habitação municipal do Rossio de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a desanexação da parcela de terreno municipal com a área de mil setecentos e 

cinquenta e seis vírgula setenta metros quadrados, sita no Rossio de Porto Salvo, a qual confronta 

do norte com Rua Doutor Francisco Calheiros, a nascente com traseiras do edifício com entrada 

pela Rua Doutor Francisco Calheiros, a sul com Rua Marcos Clemente e a poente com Rua João 

Rosado, número trinta. 
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- Proposta nº. 572/23 - DTGE - Atribuição de apoio logístico e financeiro à Happiness Condition, 

Unipessoal, Lda., para a realização do “World Bike Tour Lisboa/Oeiras” 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de oitenta mil euros ao 

promotor Happiness Condition, Unipessoal, Limitada, para apoio à realização do evento “World 

Bike Tour Lisboa/Oeiras” dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 573/23 - DPOC - Ratificação da 13ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezasseis de junho de dois mil e vinte e três da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/doze mil setecentos e trinta e oito, referente à décima 

terceira alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um 

milhão quatrocentos e dezanove mil e oitocentos euros e oito cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 574/23 - DPOC - Prestação de contas consolidadas de 2022: 

Deliberado aprovar o documento relativo às Contas Consolidadas e subsequentemente submeter 

à Assembleia Municipal para apreciação. 

 

- Proposta nº. 575/23 - DFP - Contratação de empréstimo de médio/longo prazo destinado às 

despesas no âmbito da Jornada Mundial da Juventude 2023: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a autorização de contratação de 

empréstimo na modalidade de abertura de linha de crédito, sem custos adicionais, para o prazo de 

cinco anos, com aplicação em despesas de aquisição de bens móveis, a aquisição de serviços e a 

realização de empreitadas de obras públicas para a Jornada Mundial da Juventude dois mil e 

vinte e três, durante um ano, no montante de um milhão e quinhentos mil euros, ao Millennium 

BCP - Banco Comercial Português, Sociedade Anónima, com taxa de “Spread” de zero vírgula 

vinte e cinco por cento, indexada à Euribor a seis meses, conforme proposta da Comissão de 
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Avaliação, bem como, a minuta do contrato, a ratificação da autorização de consulta às entidades 

bancárias, as condições do empréstimo, a nomeação da Comissão de Avaliação e sua condução 

do procedimento e a autorização da assunção de compromissos plurianuais, referente ao serviço 

da dívida do empréstimo. 

 

- Proposta nº. 576/23 - DMEDSC - Financiamento e eventos no Passeio Marítimo de Algés (dias 31 

de julho, 1, 2, 6 e 7 de agosto), no âmbito da organização da Jornada Mundial da Juventude 2023, 

em Oeiras: 

Deliberado aprovar o projeto de investimentos e respetivo financiamento das ações/atividades a 

realizar, assim como, a decisão de contratar e respetivo lançamento do procedimento por ajuste 

direto, formado em critérios materiais e de acordo com o determinado no Despacho do Senhor 

Presidente, de dezanove de junho, exarado a coberto do Memorando DGTE número três, de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 577/23 - DOT - Delimitação da Unidade de Execução do Espargal - Relatório de 

ponderação das participações recebidas em sede de discussão pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 578/23 - DOT - Delimitação da Unidade de Execução do Espargal - Aprovação final - 

Aprovação dos termos de referência, desenho urbano, minuta do contrato de urbanização e 

relatório de ponderação da discussão pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 579/23 - DOT - Revogação do Plano de Pormenor do Espargal/Oficinas da Câmara 

Municipal de Oeiras (PPE) - Discussão pública - Relatório de ponderação: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 580/23 - DOT - Aprovação final da revogação do Plano de Pormenor do 

Espargal/Oficinas da Câmara Municipal de Oeiras (PPE): 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 581/23 - DCA - Projeto AnimàRUA 2023 - Apoio pontual aos agentes culturais 

participantes: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 582/23 - DCS - Centro Qualifica do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar o pagamento pelo Município à AERLIS, do valor total de setenta e seis mil 

quatrocentos e catorze euros e sessenta e sete cêntimos (IVA), para fazer face aos valores em 

dívida relativos à gestão e funcionamento do Centro Qualifica, incluindo o pagamento de 

remunerações e honorários dos elementos afetos ao Centro Qualifica até trinta e um de março de 

dois mil e vinte e três (equipa técnica e formativa). 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia doze de julho, pelas dezanove 

horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta de deliberação número quinhentos e setenta e sete, de dois mil e vinte e três - DOT - 

Delimitação da Unidade de Execução do Espargal - Relatório de Ponderação das Participações 

recebidas em sede de Discussão Pública; 

- Proposta de deliberação número quinhentos e setenta e oito, de dois mil e vinte e três - DOT - 

Delimitação da Unidade de Execução do Espargal - Aprovação Final - Aprovação dos Termos de 
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Referência, Desenho Urbano, Minuta do Contrato de Urbanização e Relatório de Ponderação da 

Discussão Pública; 

- Proposta de deliberação número quinhentos e setenta e nove, de dois mil e vinte e três - DOT - 

Revogação do Plano de Pormenor do Espargal/Oficinas da Câmara Municipal de Oeiras (PPE) - 

Discussão Pública - Relatório de Ponderação e 

- Proposta de deliberação número quinhentos e oitenta, de dois mil e vinte e três - DOT - 

Revogação do Plano de Pormenor do Espargal/Oficinas da Câmara Municipal de Oeiras (PPE) - 

Aprovação Final. 


